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BAĞ-KUR’LULARA DA YASAL SÜRES İNDE ÖDENMESİ VE KURUMA BORÇ 
BULUNMAMASI KAYDIYLA BE Ş PUANLIK PR İM İNDİRİMİ GETİRİLMİŞTİR 

 
07.09.2016 tarih, 29824 sayılı Resmi Gazete'de, 6745 sayılı Yatırımların Proje Bazında 
Desteklenmesi ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Yayımlanmıştır. 

Söz konusu kanun ile 5510 sayılı Kanunun 81 inci maddesinin birinci fıkrasına aşağıdaki 
bent eklenmiştir. 

Buna göre İsteğe bağlı sigortalılar hariç bu Kanunun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının (b) 
bendi kapsamındaki sigortalıların malullük, yaşlılık ve ölüm sigortaları primlerinden, beş 
puanlık kısmına isabet eden tutar Hazinece karşılanacaktır. 

Sigortalıların beş puanlık prim indiriminden yararlanabilmeleri için 

• Primlerin Hazinece karşılanmayan kısmının yasal süresi içinde ödenmesi, 

• Kuruma kendi sigortalılıklarından kaynaklanan prim, idari para cezası ve bunlara 
ilişkin gecikme cezası ve gecikme zammı borcunun bulunmaması,  

Şarttır. Ancak Kuruma olan prim, idari para cezası ve bunlara ilişkin gecikme cezası ve 
gecikme zammı borçlarını taksitlendiren veya yapılandıran sigortalılar bu taksitlendirme veya 
yapılandırma işlemleri devam ettiği sürece bu bent hükmünden yararlanılacaktır. 

Borçlanma ve ihya kapsamındaki primlerden dolayı bu indirimden yararlanılamaz. Hazinece 
karşılanan prim tutarları gelir ve kurumlar vergisi uygulamalarında gider veya maliyet unsuru 
olarak dikkate alınamaz.” 

5510 sayılı Kanunun 4/1-b bendi kapsamında Bağ-Kur primi ödeyen sigortalılar da beş 
puanlık indirimden yararlanma uygulamasının başlangıç tarihi 01.10.2016 dır. 

Saygılarımızla. 


